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Více západních dodávek zbraní do Kyjeva, aby vyvolalo
eskalaci — ruské MZV

tass.com/politics/1565191

Vojenská operace na Ukrajině

Maria Zakharová uvedla, že Západ se „noří stále hlouběji do konfliktu

na Ukrajině“: na americké základně v Ramsteinu se projednávají

dodávky západních systémů protivzdušné obrany a tanků do Kyjeva,

Německo a západní země také cvičí ukrajinský vojenský personál

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová

© Valery Sharifulin/TASS

MOSKVA, 20. ledna /TASS/. Prohlášení západních zemí o nutnosti

dodat Kyjevu jakékoli zbraně, včetně těch, které jsou schopné

zasáhnout cíle na Krymu, zvyšují sázky v konfliktu a nevyhnutelně

povedou k eskalaci, uvedla v komentáři mluvčí ruského ministerstva

zahraničí Maria Zacharovová. v pátek.
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Zejména upozornila na zprávu The New York Times, která tvrdila, že

americká administrativa zvažuje možnosti, jak dodat Kyjevu další

zbraně k útoku na Krym. Zacharovová navíc připomněla, že šéfka

Evropské komise Ursula von der Leyenová vyzvala partnery, aby dali

Kyjevu „jakékoli zbraně, které může použít“.

"To vše považujeme za otevřený, provokativní popud Západu a

zvýšení sázky na konflikt, což nevyhnutelně povede k větším obětem

a nebezpečné eskalaci," řekla Zacharovová.

Konstatovala, že Západ se „noří stále hlouběji do konfliktu na

Ukrajině“: na americké základně v Ramsteinu se projednávají

dodávky západních systémů protivzdušné obrany a tanků do Kyjeva,

Německo a západní země také cvičí ukrajinský vojenský personál.

Komentář zdůrazňuje, že Kyjev využívá tragédie v Dněpropetrovsku

k získání dalších dodávek zbraní ze Západu.

„Poradce na volné noze kanceláře prezidenta Ukrajiny Alexej

Arestovič původně připustil, že příčinou tragédie bylo jednání

ukrajinské protivzdušné obrany, ale pak začal ustupovat,“ upozornila

Zacharovová. "Režim [ukrajinského prezidenta Vladimíra]

Zelenského se bezostyšně snaží využít této tragédie k tlačení Západu

na přísnější protiruské sankce a nové dodávky zbraní."
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Včera, 22:11

To znamená, že jakmile někdo na Západě nebo na Ukrajině rozpozná

tato zjevná fakta, je okamžitě umlčen, řekl stálý představitel Ruska

při OSN Vasilij Něbenzja.

Přečtěte si více
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